

దాశరథి రచనలు స్ఫూర్తిదాయకం



దాశరథి శతజయంతి ఉత్సవాల కరపత్రాలను విడుదల చేస్తున్న మాజీ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి

- శత జయంతి ఉత్సవాలను విజయవంతం చేయాలి
- మాజీ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి

జిల్లా కేంద్రంలోని దాచలపల్లి ఘాట్ వద్ద డా. దాశరథి రచనలను నిర్వహిస్తున్న తెలిపారు. కార్యక్రమాలకు ముఖ్య అతిథులుగా ఎమ్మెల్యేలు గోరేపాటి వెంకట్రావు, సురభి వాణిపతి, నవీన్ కుమార్ రెడ్డి, తెలుగు శాఖ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కోటిశ్రీకాంత్, నిజాం కళాశాల ప్రొఫెసర్ శర్మ కేంద్ర, మాజీ ఐఎస్ఎస్ అధికారి ప్రమోదకుమార్ హాజరుతున్నట్లు చెప్పారు. కార్యక్రమానికి సాహితీ క్రమం, కవులు, కళాకారులు, తెలంగాణ వాడుకలు పెద్ద సంఖ్యలో హాజరుకావాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీ కృష్ణమూర్తి, వాణిపతి శ్రీధర్, పలు రచయితలు, ఉంగ్రం తిరుమల, మహేశ్వర్ రెడ్డి, అశోక్, పలు శాసన సభ్యులు, నారాయణరెడ్డి, బిర్రోజు చంద్రశేఖర్, నాగరాజు, బిల్వలక్ష్మి లామిని, జోహాన్ పాల్ గొన్నార.

ముక్తిగిరి గుండానికి బ్రిడ్జి కల సాకారం



కేసీఆర్, కేటీఆర్, బీరం హర్షవర్ధన్ రెడ్డి చిత్రపటాలకు శ్రీరాధిషేకం చేస్తున్న ముక్తిగిరి గుండా గ్రామస్థులు

- హర్షం వ్యక్తం చేసిన గ్రామస్థులు
- బీఆర్ఎస్ హయాంలో నిధులు విడుదల
- కేసీఆర్, కేటీఆర్, మాజీ ఎమ్మెల్యే బీరం చిత్రపటాలకు శ్రీరాధిషేకం

రయ్యాలు. 19 ఏప్రిల్ 2023న అప్పటి వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి, అప్పటి ఎమ్మెల్యే బీరం హర్షవర్ధన్ రెడ్డి పెద్దవారుపై బ్రిడ్జి నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన చేశారు. నేడు బ్రిడ్జి పనులు పూర్తయ్యి ప్రారంభం జరిగి సిద్ధమైంది. దీంతో ముక్తిగిరి గుండా గ్రామస్థులు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు హర్షం వ్యక్తం చేస్తూ కేసీఆర్, కేటీఆర్, మాజీ ఎమ్మెల్యే బీరం చిత్రపటాలకు శ్రీరాధిషేకం చేశారు. ఈ సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ నాయకులు మాట్లాడుతూ ఎంతో మంచి ఎమ్మెల్యేలు, మంత్రులు, నాయకులు ఈ ప్రాంతంలో పనిచేసినా మా గ్రామానికి బ్రిడ్జి నిర్మించడం వల్ల బీరం హర్షవర్ధన్ రెడ్డి ప్రత్యేక కృషితో బ్రిడ్జి నిర్మించడం వల్ల కృతజ్ఞులు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండల కార్యదర్శి కృష్ణమూర్తి, బీఆర్ఎస్ నాయకులు హర్షం వ్యక్తం చేస్తూ కేసీఆర్, కేటీఆర్, మాజీ ఎమ్మెల్యే బీరం చిత్రపటాలకు శ్రీరాధిషేకం చేశారు. ఈ సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ నాయకులు మాట్లాడుతూ ఎంతో మంచి ఎమ్మెల్యేలు, మంత్రులు, నాయకులు ఈ ప్రాంతంలో పనిచేసినా మా గ్రామానికి బ్రిడ్జి నిర్మించడం వల్ల బీరం హర్షవర్ధన్ రెడ్డి ప్రత్యేక కృషితో బ్రిడ్జి నిర్మించడం వల్ల కృతజ్ఞులు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండల కార్యదర్శి కృష్ణమూర్తి, బీఆర్ఎస్ నాయకులు హర్షం వ్యక్తం చేస్తూ కేసీఆర్, కేటీఆర్, మాజీ ఎమ్మెల్యే బీరం చిత్రపటాలకు శ్రీరాధిషేకం చేశారు.

నాణ్యమైన కరెంట్ సరఫరా చేయాలి



వనపర్తి మండలం నాచహళ్లిలో సబ్స్టేషన్ ఎదుట ఆందోళన చేస్తున్న రైతులు

- నాచహళ్లి సబ్స్టేషన్ ఎదుట రైతుల ధర్మా

రూపా నాయక్, కొండన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు. విద్యుత్ అంతరాయంపై గుమ్మడం రైతుల ఆగ్రహం గుమ్మడం సబ్స్టేషన్ వద్ద నిరసన తెలుపుతున్న రైతులు పెప్పెరు, మార్చి 25 : పెప్పెరు మండలంలోని గుమ్మడం 33/11 కేబి సబ్స్టేషన్ నుంచి సరఫరా అయ్యే విద్యుత్ తో ఆరహ అంతరాయం ఏర్పడుతుండడంతో బిసిగిన రైతులు మంగళూరు నిరసన వ్యక్తం చేశారు. సబ్స్టేషన్ లోని పవర్ ట్రాన్స్ ఫార్మర్ ఇటీవల మరమ్మత్తులకు గురైంది. దీంతో గత మూడు రోజులుగా వ్యవసాయానికి విద్యుత్ సరఫరా నిలిచిపోయింది. ఎన్నిసార్లు విజ్ఞప్తి చేసినా అధికారులు పట్టించుకోవడంతో గుమ్మడం, తిప్పాయిపల్లి వెంకటేశ్వర్ రైతులు సబ్స్టేషన్ వద్ద ఆందోళన చేపట్టారు. నీళ్లు తోడి పరిస్థితులను చూసి అధికారులు పట్టించుకోవడంతో గుమ్మడం, తిప్పాయిపల్లి వెంకటేశ్వర్ రైతులు సబ్స్టేషన్ వద్ద ఆందోళన చేపట్టారు. నీళ్లు తోడి పరిస్థితులను చూసి అధికారులు పట్టించుకోవడంతో గుమ్మడం, తిప్పాయిపల్లి వెంకటేశ్వర్ రైతులు సబ్స్టేషన్ వద్ద ఆందోళన చేపట్టారు. నీళ్లు తోడి పరిస్థితులను చూసి అధికారులు పట్టించుకోవడంతో గుమ్మడం, తిప్పాయిపల్లి వెంకటేశ్వర్ రైతులు సబ్స్టేషన్ వద్ద ఆందోళన చేపట్టారు.

వనపర్తి, మార్చి 25 : వ్యవసాయ పాలకు లోకల్ ట్రైబ్స్ లెకుండా నాణ్యమైన కరెంట్ ను సరఫరా చేయాలని నాచహళ్లి సబ్స్టేషన్ పరిధిలోని రైతులు డిమాండ్ చేశారు. మంగళవారం వనపర్తి మండలం నాచహళ్లి, సయ్యిగూడెం, సెట్లగూడెం, పెద్దగూడెం మండలాలకు చెందిన రైతులు నాచహళ్లి సబ్స్టేషన్ ను ముట్టడించి ధర్మా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ శ్రీఫణి కరెంట్ సరఫరా లేక పోవడం వల్ల యాసం గో సాగు చేసిన పంటలు ఎండిపోతున్నాయని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. విద్యుత్ అధికారులకు పలు మార్లు విన్నవించినా పట్టించుకోవడం లేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. బీఆర్ఎస్ హయాంలో పరిష్కారం లేకపోవడం వల్ల సమస్యలు లేకుండా పంటలు పండించుకుంటున్నారని, కాంగ్రెస్ కరెంట్ కట్టాలు మళ్లీ మొదలయ్యాయని ఆరోపించారు. 20 రోజుల పాటు నాణ్యమైన కరెంట్ యే సరఫరా చేస్తే పంటలు పండించుకుంటున్నారని, కాంగ్రెస్ కరెంట్ కట్టాలు మళ్లీ మొదలయ్యాయని ఆరోపించారు. 20 రోజుల పాటు నాణ్యమైన కరెంట్ యే సరఫరా చేస్తే పంటలు పండించుకుంటున్నారని, కాంగ్రెస్ కరెంట్ కట్టాలు మళ్లీ మొదలయ్యాయని ఆరోపించారు.

వనపర్తి, మార్చి 25 : పెప్పెరు మండలంలోని గుమ్మడం 33/11 కేబి సబ్స్టేషన్ నుంచి సరఫరా అయ్యే విద్యుత్ తో ఆరహ అంతరాయం ఏర్పడుతుండడంతో బిసిగిన రైతులు మంగళూరు నిరసన వ్యక్తం చేశారు. సబ్స్టేషన్ లోని పవర్ ట్రాన్స్ ఫార్మర్ ఇటీవల మరమ్మత్తులకు గురైంది. దీంతో గత మూడు రోజులుగా వ్యవసాయానికి విద్యుత్ సరఫరా నిలిచిపోయింది. ఎన్నిసార్లు విజ్ఞప్తి చేసినా అధికారులు పట్టించుకోవడంతో గుమ్మడం, తిప్పాయిపల్లి వెంకటేశ్వర్ రైతులు సబ్స్టేషన్ వద్ద ఆందోళన చేపట్టారు. నీళ్లు తోడి పరిస్థితులను చూసి అధికారులు పట్టించుకోవడంతో గుమ్మడం, తిప్పాయిపల్లి వెంకటేశ్వర్ రైతులు సబ్స్టేషన్ వద్ద ఆందోళన చేపట్టారు. నీళ్లు తోడి పరిస్థితులను చూసి అధికారులు పట్టించుకోవడంతో గుమ్మడం, తిప్పాయిపల్లి వెంకటేశ్వర్ రైతులు సబ్స్టేషన్ వద్ద ఆందోళన చేపట్టారు.



నాన్వూడ్, మార్చి 25 : వడగండ్ల వానకు పంట నష్టపోయిన రైతులను ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలి, ఎకరాకు రూ.50 వేలు నష్టపరిహారం చెల్లించాలి మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ డిమాండ్ చేశారు. మంగళవారం మండలంలోని నాయనోనిపల్లి గ్రామంలో ఆకాల పర్యానికి నష్టపోయిన పంటలను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ ఎన్నికల ముందు రైతులకు రుణమాఫీ, పంట పెట్టుబడి కోసం ఎకరాకు రూ.15 వేలు, కౌలు రైతులకు రూ. 12 వేలు ఇవ్వాలని చెప్పి తీరాగిరి దిన తర్వాత ఆ హామీలు ఎందుకు అమలు చేయడం లేదని ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నించారు. రైతులకు రూ.2లక్షల వరకు రుణమాఫీ పూర్తి చేశామని అని ధీమా వ్యక్తం చేయడం సిగ్గు చేటుగా ఉందన్నారు. ప్రస్తుతం రైతులు అకాల వర్షంతో పంటలు దెబ్బతిని అబద్ధి బో మంటున్నారని, వ్యవసాయాధారాలు వెంటనే పంటలను పరిశీలించి రైతులకు నష్టపరిహారం అందించాలని కోరారు. అదేవిధంగా చాలా చోట్ల పంటలు చేతికొచ్చే దశలో ఉన్నాయని వాటికి కరెంట్ సమస్య తీవ్రంగా వేధిస్తున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. రైతులకు బోనస్ ఇస్తామని చెప్పి వడ్డీ కోసు గేలు చేసి ఇప్పటి వరకు పూర్తి స్థాయిలో బోనస్ ఇవ్వడం ప్రభుత్వం స్వం దించిందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. రైతులకు రుణమాఫీ చేయడంతోపాటు బోనస్

నష్టపరిహారం అందించాలి

- పంట దెబ్బ తిన్న రైతులను ఆదుకోవాలి
- ఎకరాకు రూ.50 వేలు చెల్లించాలి
- మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్
- హాన్వూడ్ మండలం నాయనోనిపల్లిలో దెబ్బ తిన్న వరి పంటల పరిశీలన



నాయనోనిపల్లి గ్రామ శివారులో పరిశీలన పరిశీలిస్తున్న మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్

నాకున్న మూడు ఎకరాల్లో వరి పంట సాగు చేశాను. పంట సాగు కోసం రూ.లక్షా 20 వేలు పెట్టుబడి అయ్యింది. చేతికొచ్చే సమయంలో ఆకాల వడగండ్ల వర్షానికి పంట పూర్తిగా దెబ్బ తిన్నది. దీంతో పంట కోసం తెచ్చిన అప్పు ఎలా తీర్చాలో తెలియడం లేదు. ప్రభుత్వం పంటలు నష్టపోయిన రైతులను ఆర్థికంగా ఆదుకోవాలి. ఇప్పటి వరకు పెట్టుబడి కూడా రాలేదు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల్లో రైతులకు ఇచ్చిన హామీలను చూసి మోసపోయాం ఓటు వేసిన పాపానికి ఇప్పుడు అనుభవిస్తున్నాం.

- పాశం నారాయణ, రైతు, నాయనోనిపల్లి

వరి ఎండి.. గుండె పగిలి..

ఉమ్మడి జిల్లాలో రైతుల ఆందోళన

కరెంట్ పంట ఎండింది. ఎకరాకు మాత్రం తడి కడుతున్నా.. నా పొలంలో వేసిన పంట కూడా ఎందుకంటే పంట ఎండిపోయింది. దీంతో వేసిన రైతుల పొలంలో పంటలు మేతకు పదిలం. నాలుగండ్ల కిందట 180 ఫీట్లు బోర్నేస్ నీళ్లు పుల్కా వచ్చాయి.. ఈ తాటి దరిద్రంగా తయారైంది.. పంట పెట్టుబడికి రూ.1.10 లక్షలు ఖర్చు చేశాను. తెచ్చిన అప్పు ఎలా తీర్చాలో అర్థమైతే లేదు. అయితే మహబూబ్ నగర్ జిల్లా నూబోపేట మండలం పోవాలి గ్రామానికి చెందిన రైతు గొడగు కృష్ణయ్య, అతడి భార్య పాపని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు.



నూబోపేట మండలం పోవాలి శివారులో ఎండిన పంట పొలంలో అప్పును మేపుతూ దిగాలుగా ఉన్న రైతు గొడగు కృష్ణయ్య, అతడి భార్య పాపని

తాటికొండలో ఏడాదిగా భగీరథ నీళ్లు బంద్

భూత్పూర్, మార్చి 25 : మండలంలోని తాటి కొండ కుర్మ గిరిలో ఏడాది నుంచి మిషన్ భగీరథ నీళ్లు రావడం లేదని స్థానికులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. కేసీఆర్ సర్కారులో నష్టం జీతీ నల్లా నీళ్లు తీసుకురాగా, నేడు కాంగ్రెస్ సర్కారులో తాగునీరు రాక పొలాల వెంట బిందెలు తీసుకెళ్లి తెచ్చుకోవాల్సిన దుస్థితి నెలకొన్నదని మండిపడుతున్నారు.

- ఎన్ఎల్బీసీలో మరో డెడ్ బాడ్
- యాపికి చెందిన ఇంజనీర్ మనోజ్ గొన్నారా
- నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా దవాఖానాలో పోస్టుమార్గం

నాగర్ కర్నూల్, మార్చి 25 : నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా డోవలపల్లి మండలం లోని తాటి కొండ మంగళవారం మరో మృత్యు డోస్టు వెలికి తీరారు. సోమవారం రాత్రి మినీ జేసీఆర్ మట్టిని తొలగించడం దుర్ఘటం దాకా రావడంతో రెస్పాన్స్ డ్రాఫ్ట్ అతికష్టమైన ప్రాజెక్టు ఇంజనీర్ మనో జేసుమర్ మృత్యువైపు వెలికి తీరారు. గతనెల 22వ తేదీన సారంగంలో పనులు చేసేందుకు వెళ్లిన వారిలో మట్టిదెబ్బలు కూలడంతో నలు గడు కార్మికులు, ఇద్దరు టీబీఎం మిషన్ ఆప రి



మలకల్ మండలం పల్లెగడ్డ శివారులో ఎండిన వరి పంట

ఎక్కడిక్కడ ఎండుతున్న పంటలు

మరికల్, మార్చి 25 : వేసవి తాపానికి భూగర్భ జలాలు అడుగంటి పోవడంతో చేతి కొచ్చిన పంటలు ఎందుకంటే పంటలు ఎండిపోయాయి. దీంతో రైతులు కష్టాలు కొలిచి కోట్ల విట్టలు మోస్తున్నారు. మరికల్ మండలంలోని పల్లెగడ్డకు చెందిన గుర్రాల శ్రీ నివాసులు తనకున్న ముడతలలో వరి పంట సాగు చేశారు. మరో 20 రోజుల్లో పంట చేతికొస్తుంది అని భయపడినా ఆ రైతుకు ఉపాధి లేకపోయింది. రెండు రోజుల్లోనే బోరులో నీరు కట్టపోవడం బాధ చేతి కొచ్చిన పంట పనుల పాల్గొన్న పొలం కాపాడుకోవడానికి రూ.లక్ష అప్పు తెచ్చి నూతనంగా పంటలు పండించాలి అని ఆలోచిస్తున్నారు.

బస్సులు ఆపాలని..

అమరవీరం, మార్చి 25 : మండలంలోని మిట్ట నందిమళ్ల గ్రామం మీదుగా నారాయణ జిల్లా కేంద్రం నుంచి జోగ్ గాలంబ గద్వాల జిల్లా కేంద్రానికి వెళ్లే ఆటోలును రోజూ డ్రైవర్ గ్రామంలో ఆపకుండా వెళ్లమని మంగళవారం గ్రామస్థులు బస్టాండ్ సమీపంలో రోడ్డుపై బస్సును నిలిపివేసి ఆందోళన చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ సర్పంచ్ నారాయణ గ్రామస్థులు మాట్లాడుతూ, మండల కేంద్రానికి బస్సులు ఉన్న మిట్టనందిమళ్ల గ్రామం మీదుగా రోజూ రెండుసార్లు నారాయణపేట నుంచి బి గద్వాలకు, తిరిగి నారాయణపేట వెళ్తున్నాయి. మహిళలు, పిల్లలు పాఠశాలకు, రోజూ మండల కేంద్రానికి చేరుకోవడానికి 4కిలో మీటర్ల దూరంలో జూరాల ప్రాజెక్టు వరకు వెళ్లడం అత్యంత కష్టం.



నాగర్ కర్నూల్ నుంచి మృత్యువైపు వెళ్తున్న భగీరథ నీళ్లు బంద్

కంపెనీ యాజమాన్యం వేగొస్తుంది. మరో జేసుమర్ మృత్యువైపు వెళ్తున్న ఆటోలను రోజూ డ్రైవర్ గ్రామంలో ఆపకుండా వెళ్లమని మంగళవారం గ్రామస్థులు బస్టాండ్ సమీపంలో రోడ్డుపై బస్సును నిలిపివేసి ఆందోళన చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ సర్పంచ్ నారాయణ గ్రామస్థులు మాట్లాడుతూ, మండల కేంద్రానికి బస్సులు ఉన్న మిట్టనందిమళ్ల గ్రామం మీదుగా రోజూ రెండుసార్లు నారాయణపేట నుంచి బి గద్వాలకు, తిరిగి నారాయణపేట వెళ్తున్నాయి. మహిళలు, పిల్లలు పాఠశాలకు, రోజూ మండల కేంద్రానికి చేరుకోవడానికి 4కిలో మీటర్ల దూరంలో జూరాల ప్రాజెక్టు వరకు వెళ్లడం అత్యంత కష్టం.

న్యాయవాదుల రక్షణ చట్టాన్ని అమలు చేయాలి

లాయర్ హత్యకు నిరసనగా ఉమ్మడి జిల్లాలో కోర్టు విధుల బహిష్కరణ

మహబూబ్ నగర్/జడ్పీటీసీ/ కలకత్తా రి, మార్చి 25 : న్యాయవాదుల రక్షణ చట్టాన్ని అమలు చేయాలని మహబూబ్ నగర్ న్యాయవాదుల సంఘం నాయకులు డిమాండ్ చేశారు. హైదరాబాద్ లో సోమవారం న్యాయవాది ఎఫ్ బిఎం ఇబ్రాహిమ్ హత్య చేయడాన్ని నిరసనగా మంగళవారం న్యాయవాదులు విడుదల బహిష్కరించి నిరసన తెలియజేశారు. కార్యక్రమంలో సినియర్ న్యాయవాది సుధాకర్ రెడ్డి, న్యాయవాదుల సంఘం మాజీ అధ్యక్షుడు చంద్రమౌళి న్యాయవాదులు అని డిమాండ్ చేశారు. అనంతరం, రివైజువారి యాదవ్, పుట్టపాక రమణి, సరేందర్ గౌడ్, కాంత్ రెడ్డి, వెంకటేశ్, జాకీర్ హుస్సేన్, ఉమామహేశ్వర్, జ్యోతి, రాజేంద్రకుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. అదేవిధంగా జడ్పీటీసీ న్యాయవాదుల సంఘం అధ్యక్షుడు చంద్రమౌళి న్యాయవాదులు నిరసన తెలియజేశారు. కార్యక్రమంలో జడ్పీటీసీ న్యాయవాదుల సంఘం అధ్యక్షుడు ఇంగ

పేదలకు చీరలు, పంచెలు పంపిణీ

పేదలకు చీరలు, పంచెలు పంపిణీ

మహబూబ్ నగర్, మార్చి 25 : జిల్లా బాలికల ప్రాజెక్టు వర్కం తి సందర్భంగా నిరుపేదలకు చీరలు, పంచెలు పంపిణీ చేయడానికి మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కేంద్రంలోని బీకె రెడ్డి కాలనీ పాలమూరు రెడ్డి సేవాసమితి మినీ పంక్షన్ హాలులో శ్రీరామ జయంతి సంస్థల మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ బిక్కెర్ రాం రెడ్డి తన తండ్రి బిక్కెర్ బాలికల ప్రాజెక్టు 16వ వర్కం తి సందర్భంగా 400 మంది నిరుపేదలకు చీరలు, పంచెలు పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో బిక్కెర్ రాం రెడ్డి, యమున, బిజయ, పాల మూరు రెడ్డి సేవా సమితి అధ్యక్షుడు తూము ఇంద్ర సేనారెడ్డి, నాయకులు మేపూరు రాజేంద్రరెడ్డి, వెంకట రామిరెడ్డి, కోటేశ్వర్ రెడ్డి, సరస్వతి, సుమనసుకర్ రమేష్, ఉమ్మడి గులు పాల్గొన్నారు.

పంటనష్టం వివరాలు ప్రభుత్వానికి నివేదిస్తాం

పంటనష్టం వివరాలు ప్రభుత్వానికి నివేదిస్తాం

సూరభి అన్నారం. మంగళవారం కొత్తకోట మండల పరిధిలోని సంగిరెడ్డి పల్లి కల్లెక్కల సందర్భంగా ఈ సందర్భంగా అకాల వర్షంతో పంటలు నష్టపోయిన పంటలను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా అకాల వర్షంతో పంటలు నష్టపోయిన పంటలను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా అకాల వర్షంతో పంటలు నష్టపోయిన పంటలను పరిశీలించారు.

పనపల్లి జిల్లా కలెక్టర్ ఆదర్శ సురభి

పనపల్లి జిల్లా కలెక్టర్ ఆదర్శ సురభి

గ్రామంలో మొత్తం ఎన్ని ఎకరాల్లో పంట నష్టం వాటిల్లినది జిల్లా వ్యవసాయ శాఖ అధికారి కలెక్టర్ ఆర్ తి యగ్, వ్యవసాయ శాఖ సర్వే చేసిన ప్రకారం 170 ఎకరా మేరకు పంట నష్టం వాటిల్లినది తెలుస్తోంది. అనంతరం కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ వనపల్లి జిల్లాలో వడగండ్ల, అకాల వర్షం కావడంగా పంట నష్టపోయిన రైతులను ఆదుకునే విధంగా వ్యవసాయ శాఖ అధికారి, రైతులను సుదీర్ఘంగా చూస్తూ సేకరించే ప్రభుత్వానికి పూర్తి వివరాలు నివేదికలు తెలుసుకున్నారు. సంగిరెడ్డి పల్లి